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РІШЕННЯ СЕСІЇ РАДИ 

 

двадцять третьої позачергової сесії  

восьмого скликання 

 

21 вересня 2022 року          №  

 

Про звіт директора комунального підприємства «Кобеляцьке бюро технічної 

інвентаризації» Кобеляцької міської ради Ясинської Н. А. про свою діяльність за 8 

місяців 2022 року 

 

Керуючись пунктом 11 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши звіт директора комунального підприємства 

«Кобеляцьке бюро технічної інвентаризації» Кобеляцької міської ради Ясинської Н. А. про 

свою діяльність за 8 місяців 2022 року, враховуючи рекомендації постійної комісії міської 

ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

звіт директора комунального підприємства «Кобеляцьке бюро технічної 

інвентаризації» Кобеляцької міської ради Ясинської Н. А. про свою діяльність за 8 місяців 

2022 року взяти до відома (додається на 1 арк.). 

 

 

 

Виконуючий повноваження міського  

голови, секретар міської ради  В. ЖУКОВ 
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Додаток до рішення двадцять третьої 

позачергової сесії міської ради 

восьмого скликання від 21.09.2022 №  

 

Комунальне підприємство «Кобеляцьке бюро технічної інвентаризації» Кобеляцької 

міської ради створене відповідно до рішення сесії Кобеляцької районної ради від 7 червня 2006 

року і з 10.10.2007 року здійснює на території Кобеляцького району діяльність з технічної 

інвентаризації та виготовлення технічної документації на об’єкти нерухомого майна.  

Кобеляцьке БТІ в своїй господарській діяльності має на меті задоволення потреб 

територіальних громад району в отриманні послуг з технічної інвентаризації житлових 

будинків, квартир, нежитлових приміщень, споруд, обстеження нерухомого майна. 

З метою організації та впорядкування державного обліку, інвентаризації нерухомого 

майна, на території Кобеляцького району комунальним підприємством „Кобеляцьке бюро 

технічної інвентаризації” розроблено структуру управління та штатний розпис працівників 

підприємства на 2021 рік. Згідно штатного розпису кількість працівників апарату управління, 

виробничого і допоміжного персоналу складає 5 штатних одиниць.  

За 2021 рік КП «Кобеляцьке БТІ» прийнято та виконано 421 замовлення з технічної 

інвентаризації об’єктів нерухомого майна.  

За цей період  КП «Кобеляцьке БТІ» перераховано податків до бюджетів всіх рівнів: 

- податок з доходів фізичних осіб – 68668 грн.,  

- єдиний соціальний внесок – 71407 грн.,  

- військовий збір – 5722 грн. 

Всього за період з 01.01.2021 року по 31.12.2021 року підприємство надало послуг  на загальну 

суму 465 тис. грн., середня заробітна плата по підприємству за мінусом обов’язкових податків 

та зборів становить 6180 грн. 

Підприємство надає безкоштовні довідки на запити державних установ  а також багато 

безкоштовних консультацій населенню району. 

Колектив БТІ працює з розумінням потреб наших клієнтів. 

 

 

Директор       Ніна ЯСИНСЬКА 

 


